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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 4 

dias do mês de dezembro de 2025, às 10:30 min, na Câmara Municipal 

de Barra Mansa, reuniram-se os vereadores: Casé, Bruno Oliveira, 

Cristina Magno, Daniel Maciel, Deco, Eduardo Pimentel, Elias da 

Corbama, Everton Pésão, Klévis Farmacêutico, Gustavo Gomes, 

Jefferson Mamede, Junior Bragança, Marcell Castro, Marquinho 

Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter, Pissula e Rayane 

Braga.  Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada. 

Não havendo resumo do expediente e nenhum vereador inscrito para a 

tribuna, entrou-se na Ordem do Dia, que continha; votados e aprovados: 

Mensagens nºs. 42 e 47 – Poder Executivo – 2ª Discussão. Terminada a 

Orem do Dia, o presidente, vereador Paulo Sandro registrou, que será 

instalado em Volta Redonda o Batalhão de Polícia Ambiental, e 

lamentou a dificuldade de se instalar uma Companhia Independente de 

Policia Militar, em Barra Mansa. O vereador Elias Romeiro lembrou, que 

a estrutura de Policia Militar que existe na Vila Nova é muito precária. 

Solicitou Moção de Congratulação para o Sindicato das Empresas 

Ferroviárias, para Mariana Gonçalves da Silva, Deivid Baioco e Renan 

Teixeira. O vereador Junior Bragança solicitou Moção de Congratulação 

para os funcionários da Arcellor Mital, Jorge dos Reis, Mario de 

Almeida, Edio Nepomuceno , Leandro Luis Alves, Jose Luciano Mora, 

Leandro Coutinho. Fez um apelo pela Companhia Independente, em 

Barra Mansa. O vereador Gustavo Gomes solicitou Moção de 

Congratulação para Carlos Roberto de Carvalho, Vitor Tinoco, Roberto 

Gomes, Ivolanda Rodrigues, José Eduardo e Jorge Cavalcante. O 

vereador MArcell Castro explicou que a maior parte da Floresta da 

Cicuta é de Barra Mansa, e a sede da unidade de conservação é em Volta 

Redonda, e agora, o Batalhão de Polícia Ambiental será instalado em 

Volta Redonda. Que fará um ofício ao Governo do Estado, solicitando 

que esse Batalhão venha para Barra Mansa. Que isso acontece, porque 

Barra Mansa não tem representatividade na Assembléia Legislativa e no 

Governo do Estado, mesmo tendo um sub-secretário de Estado, de Barra 

Mansa, mas que nunca fez nada pela cidade. Solicitou moção de 

congratulação para a TV Rio Sul, pelos 35 anos de existência. Exaltou a 

alegria do Natal, em Barra Mansa, uma cidade feliz, iluminada e alegre, 

graças ao Prefeito Furlani. O vereador Casé fez a entrega de Moção de 

Congratulação para André Luiz do Nascimento Lacerda. O vereador 
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Deco solicitou ofício de pesar aos familiares de Valdecir. Solicitou 

reunião com a light, para discutir o problema de podas de árvores. Nada 

mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, 

Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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